

Проект
Автори:
депутати міської ради
Коваленко Н.В.
Король А.П.
Кошляк Ю.М.
Ляшенко А.В.
Масюк С.М.
Місевра Ю.А.
Нагорна О.В.
Чучула О.В.
Шишковська В.П.

РІШЕННЯ

Про звіт Тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану

Розглянувши подання депутатів Білоцерківської міської ради Коваленка Н.В., Короля А.П., Кошляка Ю.М., Ляшенка А.В., Масюка С.М., Місеври Ю.А., Нагорної О.В., Чучули О.В., Шишковської В.П. від _____ 2024 р. № _____, на виконання рішення Білоцерківської міської ради «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану» від 30 листопада 2023 року № 4787-47-VIII, відповідно до ст.ст. 26, 48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Білоцерківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану взяти до відома (звіт додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів та постійну комісію з питань дотримання прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Секретар міської ради

Володимир ВОВКОТРУБ

Додаток

до рішення Білоцерківської міської ради

від _____ 2024 року № _____

ЗВІТ

перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану

27.05.2024 року

(дата)

м. Біла Церква

(місце складання)

Відповідно до рішення Білоцерківської міської ради від 30.11.2023 року №4787-47-VIII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану» тимчасовою контрольною комісією Білоцерківської міської ради з питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану в складі:

Коваленко Назар Вікторович – голова Тимчасової контрольної комісії

Король Андрій Петрович – член Тимчасової контрольної комісії

Кошляк Юрій Миколайович – член Тимчасової контрольної комісії

Ляшенко Анатолій Вікторович – член Тимчасової контрольної комісії

Масюк Сергій Миколайович – член Тимчасової контрольної комісії

Місєвра Юлія Анатоліївна – член Тимчасової контрольної комісії

Нагорна Ольга Валеріївна – член Тимчасової контрольної комісії

Чучула Олександр Віталійович – член Тимчасової контрольної комісії

Шишковська Вікторія Петрівна – член Тимчасової контрольної комісії

проведено перевірку окремих питань фінансово-господарської діяльності Департаменту житлово – комунального господарства Білоцерківської міської ради (далі – ДЖКГ БМР, Білоцерківської міської ради, Департамент) за період з 01.06.2022 по 31.12.2023.

Перевірку проведено у відповідності до затвердженого плану роботи Тимчасової контрольної комісії (далі – Комісія) з відома директора Департаменту Іванової Ольги Олегівни.

Згідно даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (<https://usr.minjust.gov.ua/>), Департамент внесено до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, має правовий статус юридичної особи:

Ідентифікаційний код – 03346696;

Організаційно - правова форма – орган місцевого самоврядування;

Юридична та фактична адреса: Україна, 09100, Київська обл. м. Біла Церква, вул. Андрея Шептицького, будинок 2.

Телефон/факс: (04563) 5-10-47, (044) 635 10 47.

Основний вид діяльності за КВЕД:

84.11 - Державне управління загального характеру.

Відповідно до Положення (нова редакція), затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради є виконавчим органом Білоцерківської міської ради, утворюється міською радою та є підзвітним і підконтрольним раді. Метою створення Департаменту є забезпечення та

території Білоцерківської міської територіальної громади реалізації державної політики у сфері житлово – комунального господарства.

Департамент є правонаступником управління житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, відділу охорони навколишнього природного середовища Білоцерківської міської ради від 29.09.2016 №268-17-VII «Про оптимізацію загальної структури виконавчих органів міської ради, апарату міської ради її виконкому та їх чисельності».

Департамент є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків та Державного казначейства, печатку із зображенням Державного герба України і своїм найменуванням, печатку «для документів». Департамент у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими структурними підрозділами міської ради, постійними комісіями міської ради, підприємствами, установами та організаціями, об'єднаннями громадян, не залежно від форм власності і відомчої підпорядкованості.

Департамент утримується за рахунок коштів бюджету Білоцерківської міської територіальної громади. Гранична чисельність працівників департаменту затверджується Білоцерківською міською радою. Штатний розпис департаменту в межах граничної чисельності і фонду оплати праці його працівників затверджується згідно із чинним законодавством України.

Згідно з п. 2.1 Положення, основною метою Департаменту є: забезпечення на території Білоцерківської міської територіальної громади реалізації державної політики у сфері житлово-комунального господарства, благоустрою, готельних послуг, ритуальних та інших послуг, насамперед щодо організації і здійснення заходів з його реформування.

Основним завданням Департаменту є (п. 3.1 Положення):

участь у формуванні та реалізації єдиної політики міської ради у житлово-комунальному господарстві Білоцерківської міської територіальної громади та розробці механізмів реалізації прийнятих ними рішень;

координація діяльності підприємств усіх форм власності, що надають послуги у сфері житлово – комунального господарства Білоцерківської міської територіальної громади;

виконання завдань, пов'язаних з реалізацією повноважень щодо здійснення закупівель, та ефективне використання коштів, що спрямовуються на цю мету;

облік житла, що належить до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади;

участь у реалізації державної політики у сфері екологічної безпеки, санітарного стану та благоустрою населених пунктів, якості питної води. Поліпшення технічного і технологічного стану систем тепло-водопостачання та водовідведення, запобігання підтопленню населених пунктів Білоцерківської міської територіальної громади, ліквідації його наслідків.

Повномасштабне вторгнення країни-агресора в Україну викликало різке скорочення обсягів фінансування галузі житлово-комунального господарства. Обмежені фінансові ресурси дозволили виконати лише першочергові завдання з проведення аварійних та відновних робіт на ділянках, що потребують термінового усунення недоліків.

У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін.

У червні 2022 року департамент забезпечив виконання послуг з утримання та ліквідації аварійних ситуацій на дорогах громади в сумі 7 193 799,42 грн. та виконання послуг з утримання та поточного ремонту об'єктів благоустрою в сумі 4 599 849,15 грн.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за I півріччя 2022 року

Водночас, рішеннями Білоцерківської міської ради Департамент визначено головним розпорядником та відповідальним виконавцем міських програм соціально-економічного розвитку Білоцерківської об'єднаної територіальної громади.

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09. 2021 р.

За I півріччя 2022 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 193 198 608 грн, в тому числі: по загальному фонду 112 033 078 грн по спеціальному фонду - 81 165 530 грн., у I півріччі 2022 року надійшло коштів по загальному фонду в сумі 59 391 258 грн по спеціальному фонді – 64 945 530 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 37 996 741,75 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 2 930 000 грн., на I півріччя - 2 430 000 грн. У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін.

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 2 000 000 грн., на I півріччя - 2 000 000 грн. У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 79 866 078 грн, в тому числі: по загальному фонді 75 366 078 грн по спеціальному фонді – 4 500 000, в I півріччі 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 42 688 952 грн по спеціальному фонді – 3 200 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 26 099 232,65 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою.

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 44 615 530 грн., на I півріччя - 43 115 530 грн. У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін.

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 63 787 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 36 667 000 грн по спеціальному фонді – 27 120 000, в I півріччі 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 16 702 306 грн по спеціальному фонді – 14 200 00 грн., касові видатки

здійснені тільки по загальному фонді на суму 11 897 509,10 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах ,поточний ремонт та утримання доріг громади.

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

За I півріччя 2022 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 2 000 000 грн, в I півріччі 2022 року надійшло коштів в сумі 1 000 002 грн, касові видатки здійснені на суму 580 541,38 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті.

Програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) у Білоцерківській МТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 254-08-VIII від 28.01.2021. На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 5 628 078 грн, але через повномасштабне вторгнення та для ефективного використання коштів громади, роботи не виконувалися.

Програма відшкодування різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії для споживачів категорії "населення" КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2021-2022 роки, затверджена рішенням міської ради від № 2275-24-VIII від 22.12.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 97 505 000 грн, в I півріччі 2022 року надійшло коштів в сумі 97 505 000 грн, касові видатки здійснені на суму 97 504 110,88 грн, які були використані на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) та забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 1 300 000 грн, але через повномасштабне вторгнення державна Програма не працювала, роботи не виконувалися.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р.", затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 800 000 грн, але через повномасштабне вторгнення державна Програма не працювала, роботи не виконувалися.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2022 рік, затверджена рішенням міської ради від № 28.06.2022 № 384.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 3 000 000 грн, але в I півріччі кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" не виділялися.

Комплексна програма охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради від № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 960 000 грн, в I півріччі 2022 року надійшло коштів в сумі 475 000 грн, касові видатки здійснені на суму 45 000 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за 9 місяців 2022 року

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09. 2021 р.

За 9 місяців 2022 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 181 507 078 грн, в тому числі: по загальному фонді 180 357 078 грн по спеціальному фонді – 1 150 000 грн., за 9 місяців 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 131 517 756 грн по спеціальному фонді – 550 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 79 556 560,53 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду».

У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів».

У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 83 216 078 грн, в тому числі: по загальному фонді 83 166 078 грн по спеціальному фонді – 50 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 66 488 297 грн, по спеціальному фонді – 50 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 43 930 431,48 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 1 100 000 грн., за 9 місяців - 500 000 грн. У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів. Внаслідок неможливості здійснювати капітальний ремонт, реконструкцію чи будівництво коштом місцевого бюджету, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 97 191 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 97 191 000 грн по спеціальному фонді – 0,00, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 65 029 459 грн, по спеціальному фонді – 0,00 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 35 626 129,05 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах,

поточний ремонт та утримання доріг громади, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

За 9 місяців 2022 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 2 000 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів в сумі 1 500 003 грн, касові видатки здійснені на суму 930 092,48 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті.

Програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) у Білоцерківській МТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 254-08-VIII від 28.01.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 5 628 078 грн, але через повномасштабне вторгнення та для ефективного використання коштів громади роботи не виконувалися.

Програма відшкодування різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії для споживачів категорії "населення" КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2021-2022 роки, затверджена рішенням міської ради від № 2275-24-VIII від 22.12.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 97 505 000 грн, касові видатки здійснені на суму 97 504 110,88 грн, які були використані на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) та забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 1 300 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 718 750 грн, касові видатки здійснені на суму 186 574,62 грн, які були використані на відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р., затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 р. в загальній сумі 800 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів по загальному фонді в сумі 800 000 грн, касові видатки здійснені на суму 523 734,45 грн, які були використані на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2022 рік, затверджена виконавчого комітету міської ради від 28.06.2022 № 384.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 34 160 840 грн, за 9 місяців кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" було виділено 34 160 840 грн, касові видатки здійснені на суму 12 770 840 грн, які були направлені на забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Комплексна програма охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради від № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 960 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів в сумі 739 00 000 грн, касові видатки здійснені на суму 45 000 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2022 рік, затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.08.2022 № 518

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 450 000 грн, за 9 місяців кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" було виділено 450 000 грн, касові видатки не здійснювалися.

Програма робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.05.2022 № 267.

На реалізацію вказаної програми першочергово затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 1 500 000 грн, за 9 місяців 2022 року надійшло коштів в сумі 1 500 000 грн, касові видатки здійснені на суму 550 976,40 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Білоцерківської МТГ.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за 2022 рік

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09. 2021 р.

За 2022 рік на реалізацію вказаної програми (зі змінами) затверджено коштів на 2022 рік у загальній сумі 215 307 238 грн, в тому числі: по загальному фонді 211 157 238 грн, по спеціальному фонді – 4 150 000 грн., за 2022 рік надійшло коштів по загальному фонді в сумі 203 271 099 грн, по спеціальному фонді – 4 150 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 188 055 287,29 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, а по спеціальному – 877 791,54 грн. на оплату виконаних робіт з реконструкції, які виконані були до повномасштабного вторгнення, а також по результатам року утворилася кредиторська заборгованість за виконані аварійні роботи по ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» в сумі 2 023 115,62 грн і по ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» в сумі 691 524,67 грн. тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 2 300 000 грн, виконані аварійні роботи в сумі 2 023 115,62 грн, Кошти не проплачені, утворена кредиторська заборгованість за виконані аварійні роботи в сумі 2 023 115,62 грн.

Перелік виконаних робіт:

Капітальний ремонт покрівлі по вул. Шевченка 146 під. 5,6	482 088,05
Капітальний ремонт зовнішніх мереж електропостачання по вул. Івана Мазепи 81а, 85а	517 567,95
Капітальний ремонт зовнішніх мереж електропостачання по вул. Ярослава Мудрого 28	390 564,35

Капітальний ремонт зовнішніх мереж електропостачання по вул. Шолом-Алейхема, 94, 96, 98	472 989,10
Капітальний ремонт конструктивних елементів по вул. Фастівська, 1, б-р Олександрійський, 113, 125, 137	108 735,84
Капітальний ремонт вхідної групи по вул. Шевченка 120	51 170,33
Капітальний ремонт покрівлі по вул.Курсова,22 (ліквідація наслідків буревію)	84 919,20
Технічне обслуговування та утримання в належному стані системи електропостачання електростанцій ЗТП-292, ЗТП-62 БМТГ (ліквідація наслідків стихійного лиха)	91 641,00
Аварійне відновлення житлових будинків по вул. Г.Сагайдачного,37а; 39; 41; вул. Запорізька, 2А, вул.Крижанівського, 5,вул. Річкова 4	35 279,57
Ліквідація наслідків збройної агресії по вул.Січневого прориву, 3, 4, 7, 15/12, вул. П. Коновальця, 5	41 189,00
Ліквідація наслідків збройної агресії: с. Володимирівка, вул. Спортивна,12 та м.Біла Церква, вул. Крижанівського, 17/17, кв.29; б-р Олександрійський, 97, кв. 6	31 117,00
Ліквідація наслідків збройної агресії по б-р. Олександрійський, 99; 103; 107, вул. Сквирське шосе, 216; 216а	46 696,00
Ліквідація наслідків збройної агресії по вул. П. Коновальця, 27 кв. 8, 27, 38, 60, 62 та місця загального користування	315 095,55
Ліквідація наслідків збройної агресії по вул. Декабристів, 9 кв. 53; вул. Гетьмана Сагайдачного, 39, кв. 4, кв. 27; б-р. Олександрійський, 103, кв. 25, кв. 70; б-р. Олександрійський, 125, кв. 129, кв. 137	42 883,00

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 700 000 грн , виконані аварійні роботи на 15 ліфтах в сумі 691 524,67 грн. Кошти не проплачені, утворена кредиторська заборгованість за виконані аварійні роботи в сумі 691 524,67 грн.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 79712 238 грн, в тому числі: по загальному фонді 79 662 238 грн, по спеціальному фонді – 50 000, за 2022 рік надійшло коштів по загальному фонді в сумі 78 061 650 грн, по спеціальному фонді – 50 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 72 733 150,73 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

ВИДАТКИ

на організацію та утримання об'єктів благоустрою

№ п/п	НАПРЯМКИ ВИДАТКІВ	План 2022 р. з урахуванням внесених змін	Касове виконання (за даними звіту казначейства)	% виконання
	Організація благоустрою населених пунктів	78 061 650	72 733 151	93,17
1	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар всього:	125 305	125 237	0,00
2	Забезпечення належного утримання зелених насаджень, в т.ч.:	24 392 529	23 489 909	96,30
2.1	Послуги з благоустрою по утриманню зелених зон (садіння, доглядні роботи)	13 838 837	13 180 853	95,25
2.2	Обрізка дерев (формувальна, омолоджувальна, санітарна, вздовж повітряних ліній та на перехрестях), знесення дерев, видалення самосівів, видалення пеньків	10 553 692	10 309 056	97,68
3	Організація та утримання місць поховань, в т.ч.:	3 284 500	3 270 800	99,58
3.1	Поховання невідомих	284 500	284 500	100,00
3.2	Санітарна очистка кладовищ	3 000 000	2 986 300	99,54
4	Забезпечення чистоти міста, в т.ч.:	39 471 750	36 007 189	91,22
4.1	Санітарне оброблення та аналогічні послуги; Утримання пляжу	38 571 750	35 135 544	91,09
4.2	Ліквідація стихійних сміттєзвалищ	900 000	871 645	96,85
5	Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства	2 391 994	2 013 328	84,17
5.1	Послуги зі стерилізації безпритульних тварин	499 638	499 608	99,99
5.2	Послуги з ліквідації надзвичайної ситуації	556 765	386 643	69,44
5.3	Судові витрати	100 000	56 681	56,68
5.4	Демонтаж незаконних тимчасових споруд	324 320	219 767	67,76
5,5	інші видатки	911 271	850 630	93,35

6	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв, всього:	8 395 572	7 826 688	93,22
6.1	Електроенергія для освітлення міста	6 822 882	6 527 968	95,68
6.2	Електроенергія для світлофорів	190 961	174 561	91,41
6.3	Реактивна електроенергія	1 249 546	1 062 226	85,01
6.4	Вода для поливу насаджень	100 200	40 540	40,46
6.5	Оплата за газ до Вічного вогню	31 983	21 393	66,89
ВСЬОГО ВИДАТКІВ		78 061 650	72 733 151	93,17

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2022 рік затверджено коштів в сумі 1 100 000 грн. Касові видатки здійснені в сумі 877 791,54 грн. як оплата виконаних робіт з реконструкції, які виконані були до повномасштабного вторгнення.

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 131 695 000 грн, у тому числі: по загальному фонді 128 858 0614 грн, по спеціальному фонді – 0,00, касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 115 322 136,56 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах, поточний ремонт та утримання доріг громади, заплановані роботи з капітального ремонту були відкладені на невизначений термін, тому для ефективного використання коштів громади, кошти перенаправлені на забезпечення першочергових витрат.

ВИДАТКИ

на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури

№ п/п	Назва видатків	План 2022 р. з урахуванням внесених змін	Касове виконання (за даними звіту казначейства)	% виконання
1	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар всього:	206 569	206 569	100,00
2	Організація роботи інженерного облаштування вулично-дорожньої мережі, в т.ч.:	130 143 760	113 990 030	87,59
2.1	Поточний ремонт доріг, прибудинкових територій, мостів та шляхопроводів	114 339 728	98 457 861	86,11

2.2	Поточний ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення міста та світлофорних об'єктів	8 800 000	8 800 000	100,00
2.3	Послуги по відведенню , відкачуванню стічних вод та відкачуванню мулу	7 004 032	6 732 168	96,12
3	Забезпечення належного утримання вулично-дорожньої мережі, в т.ч.:	1 332 591	1 115 313	83,70
3.1	Надання відновлюючих робіт (послуг) щодо ліквідації аварійних ситуацій на різних об'єктах благоустрою	1 332 591	1 115 313	83,70
4	Інші видатки, в т.ч.:	12 080	10 225	84,64
4.1	Обслуговування газових та електричних мереж, оренда опор та інші	12 080	10 225	84,64
4.2	Заходи по обладнанню ТЗР та документацією стосовно штрафування неправильно-припаркованих авто	0		
	ВСЬОГО ВИДАТКІВ	131 695 000	115 322 137	87,57

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

За 2022 рік на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 2 000 000 грн, надійшло коштів в сумі 1 833 337 грн, касові видатки здійснені на суму 1 974 448,39 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті.

Програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) у Білоцерківській МТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 254-08-VIII від 28.01.2021.
На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 5 628 078 грн, але через повномасштабне вторгнення та для ефективного використання коштів громади роботи не виконувалися.

Програма відшкодування різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії для споживачів категорії "населення" КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2021-2022 роки, затверджена рішенням міської ради від № 2275-24-VIII від 22.12.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2022 рік в загальній сумі 97 505 000 грн, касові видатки здійснені на суму 97 504 110,88 грн, які були використані на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) та забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 900 000 грн, за 2022 рік надійшло коштів по загальному фонді в сумі 900 000 грн, касові видатки здійснені на суму 812 582,22 грн, які були використані на відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р.", затверджена рішенням міської ради від № 331 -10- VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 800 000 грн, за 2022 рік надійшло коштів по загальному фонді в сумі 800 000 грн, касові видатки здійснені на суму 700 000 грн, які були використані на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2022 рік, затверджена виконавчого комітету міської ради від 28.06.2022 № 384.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 39 000 000 грн, за 2022 рік кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" було виділено 39 000 000 грн, касові видатки здійснені на суму 39 000 000 грн, які були направлені на забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Комплексна програма охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради від № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми (зі змінами) затверджено коштів на 2022 рік у загальній сумі 960 000 грн, за 2022 рік надійшло коштів у сумі 944 000 грн, касові видатки здійснені на суму 533 030,10 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2022 рік, затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.08.2022 № 518

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 1 150 000 грн, за 2022 рік кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" було виділено 1 150 000 грн, касові видатки здійснені на суму 1 150 000 грн, які були направлені на забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства із надання послуг населенню.

Програма робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.05.2022 № 267.

На реалізацію вказаної програми першочергово затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 1 500 000 грн, за 2022 рік надійшло коштів в сумі 1 500 000 грн, касові видатки здійснені на суму 1 380 074,52 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Білоцерківської МТГ.

Внаслідок бойових дій збройних сил російської федерації, на території Білоцерківської міської територіальної громади пошкоджено 96 об'єкти інфраструктури, з яких:

74 житлових будинків (13 багатоквартирних, 61 приватних):

- 52 – легкі пошкодження, з яких на 30 об'єктів складено Акт обстеження, Дефектні акти, кошториси, та передано до Департаменту регіонального розвитку КОДА для проведення відновлювальних робіт.

- 22 – проведено обстеження технічного стану, зі складанням звіту, який містить висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації або демонтажу.

15 об'єктів життєзабезпечення (відновлено 11);

- 5 промислових підприємств;

- 1 об'єкт «Білоцерківська міська госпрозрахункова стоматологічна поліклініка» (відновлено);

- 1 об'єкт маф по вул. Полковника Коновальця.

Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха, затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.10.2022 № 713.

На реалізацію вказаної програми першочергово затверджено коштів на 2022 рік в загальній сумі 6 520 000 грн, за 2022 рік надійшло коштів в сумі 6 520 000 грн, касові видатки здійснені на суму 6 396 360 грн, які були використані на здійснення першочергових заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха.

За період, який підлягає перевірці з червня 2022 року було укладено та опрацьовано 584 договори.

Результативні показники передбачені програмами в 2022 році досягнуто.

Висновок: перевіркою питання «Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм» порушень не встановлено.

Перевіркою встановлено, перерахування коштів з казначейських рахунків проводиться на підставі відповідних підтверджуючих бухгалтерських документів (платіжних доручень, рахунків на оплату послуг та інші). Порушень з даного питання, не встановлено.

Перевіркою здійснення заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти місцевого бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», порушень не встановлено.

2023 рік

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за I квартал 2023 року

У зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», обмежено перелік робіт, які можуть виконуватись коштом місцевих, обласних чи державних бюджетів.

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09.2021

За I квартал 2023 року на реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 423 118 641 грн, в тому числі: по загальному фонді 299 954 000 грн по спеціальному фонді – 123 164 641 грн., в I кварталі 2023 року планові кошти по загальному фонді в сумі 77 640 948 грн по спеціальному фонді – 12 614 641 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 25 537 912,37 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, по спеціальному фонді на капітальний ремонт 3 284 856,71 грн., у тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 9 473 116 грн., планові кошти на I квартал 2023 року - 2 323 116 грн. , касові видатки склали 2 023 115,62 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду.

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 5 691 525 грн., планові кошти на I квартал 2023 року - 1 791 525 грн, касові видатки склали 1 261 741,09 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту ліфтового господарства.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 133 000 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 128 000 000 грн по спеціальному фонді – 5 000 000, в I кварталі 2023 року планові кошти по загальному фонді в сумі 39 315 239 грн по спеціальному фонді – 1 000 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 17 936 438,16 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою.

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 3 000 000 грн., на I квартал 2023 року планові кошти - 500 000 грн. Касові видатки не проводилися.

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 271 954 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 171 954 000 грн по спеціальному фонді – 100 000 000, в I кварталі 2023 року планові кошти по загальному фонді в сумі 38 328 709 грн по спеціальному фонді – 7 000 000 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 7 601 474,21 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах ,поточний ремонт та утримання доріг громади.

Програма співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків м. Біла Церква на 2019-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 3551-68-VII від 28.03.2019.

На виконання програми в 2023 році затверджено коштів в сумі 3 000 000 грн., планові кошти на I квартал 2023 року - 0,00 грн., касові видатки на виконання співфінансування капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду не проводилися.

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

За I квартал 2023 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2023 рік в загальній сумі 16 262 252 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 3 962 252 грн спеціального фонду – 13 100 000 грн., в I кварталі 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 1 065 960 грн, спеціального фонду – 4 600 000 грн., касові видатки здійснені на суму 534 211,60 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті.

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 3 000 000 грн, планові кошти на I квартал 2023 року загального фонду в сумі 300 000 грн, касові видатки не проводилися.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р.", затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік у загальній сумі 1 500 000 грн, планові кошти на I квартал 2023 року загального фонду в сумі 280 000 грн, касові видатки – 108 265 грн на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за

кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установи "Фонд енергоефективності".

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради від № 3532-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 110 000 000 грн, планові кошти на I квартал 2023 року -110 000 000 грн, але в I кварталі кошти на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" не виділялися.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 428 345 грн, планові кошти на I квартал 2023 року -428 345 грн, касові видатки склали 428 345 грн, які були використані на капітальний ремонт мережі водопостачання.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення обігових коштів КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік у загальній сумі 1 260 855 грн, планові кошти на I квартал 2023 року – 1 260 855 грн, касові видатки не проводилися.

Комплексна програма охорони довкілля у БМТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми (зі змінами) затверджено коштів на 2023 рік у загальній сумі 1 454 900 грн, планові кошти на I квартал - 684 900 грн, касові видатки не здійснювалися.

Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради № 3270-35-VIII від 09.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, планові кошти на I квартал – 5 000 000 грн, касові видатки не здійснювалися.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Підприємство готельного господарства" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3547-37-VIII від 23.02.2023

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, планові кошти на I квартал - 5 000 000 грн, касові видатки не здійснювалися.

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023- 2025 роки, затверджена рішенням міської ради № 3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік у загальній сумі 130 550 000 грн, в тому числі: кошти загального фонду в сумі 10 000 000 грн спеціального фонду – 120 550 000 грн., в I кварталі 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 10 000 000 грн спеціального фонду – 30 550 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 2 075 211,00 грн, які були використані на придбання товарів для найпростіших укриттів та по спеціальному фонді 6 777 100,00, які були використані на придбання генераторів, дизельних електростанцій.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за I півріччя 2023 року

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09.2021

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 3 000 000 грн, планові кошти на I півріччя 2023 року загального фонду в сумі 1 200 000 грн, касові видатки не проводилися.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р., затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 500 000 грн, планові кошти на I півріччя 2023 року загального фонду в сумі 580 000 грн, касові видатки – 162 315,50 грн на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установи "Фонд енергоефективності".

Програма робіт з обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради від № 3664 -38-VIII від 30.03.2023.

За I півріччя 2023 року на реалізацію вказаної програми коштів на 2023 рік в загальній сумі 500 000 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 100 000 грн спеціального фонду – 400 000 грн., в I півріччі 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 100 000 грн спеціального фонду 100 000 грн., касові видатки не проводилися.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради від № 3532-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 110 000 000 грн, планові кошти на I півріччя 2023 року -110 000 000 грн, касові видатки в I півріччі на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" склали 85 000 000 грн.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 928 345 грн, планові кошти на I півріччя 2023 року -1 928 345 грн, касові видатки склали 1 928 345 грн, які були використані на капітальний ремонт мережі водопостачання.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення обігових коштів КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 960 855 грн, планові кошти на I півріччя 2023 року - 1 960 855 грн, касові видатки склали 1 928 345 грн.

Комплексна програма охорони довкілля в БМТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 454 900 грн, планові кошти на I півріччя – 934 900 грн, касові видатки в сумі 360 232,31 грн. здійснені на виконання першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради № 3270-35-VIII від 09.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, планові кошти на I півріччя - 5 000 000 грн, касові видатки не здійснювалися.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Підприємство готельного господарства" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 1 500 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн, планові кошти на I півріччя на поповнення обігових коштів – 1 500 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн. Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 745 978 здійснені на поточний ремонт даху готелю Рось, кошти на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн. на капітальний ремонт протипожежної сигналізації, капітального ремонту приміщень, заміни енергозберігаючих вікон готелю Рось.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Комунальник" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3827-39-VIII від 27.04.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 500 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 375 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 125 000 грн, планові кошти на I півріччя на поповнення обігових коштів – 375 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 125 000 грн. Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 375 000 здійснені на погашення кредиторської заборгованості по обов'язковим платежам, кошти на поповнення статутного капіталу – 125 000 грн. на придбання основних засобів.

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023- 2025 роки, затверджена рішенням міської ради № 3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 130 550 000 грн, в тому числі: кошти загального фонду в сумі 10 000 000 грн спеціального фонду – 120 550 000 грн., в I півріччі 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 10 000 000 грн спеціального фонду – 30 550 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 2 828 711,00 грн, які були використані на придбання товарів для найпростіших укриттів та по спеціальному фонді 6 777 100,00, які були використані на придбання генераторів, дизельних електростанцій.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за 9 місяців 2023 року

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09.2021

Станом на 01.10.2023 року на реалізацію вказаної програми затверджено 525 446 091 грн, в тому числі: по загальному фонді 303 874 000 грн по спеціальному фонді – 221 572 091 грн., за 9 місяців 2023 року планові кошти по загальному фонді в сумі 267 910 830 грн по спеціальному фонді – 182 189 633 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 194 883 688,51 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, по спеціальному фонді на капітальний ремонт 65 897 814,49 грн., у тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 10 723 116 грн., планові кошти за 9 місяців 2023 року - 9 523 116 грн. , касові видатки склали 5 509 878,76 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду.

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 8 991 525 грн., планові кошти за 9 місяців 2023 року - 6 791 525 грн, касові видатки склали 5 285 702,37 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту ліфтового господарства.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 130 500 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 124 000 000 грн по спеціальному фонді – 6 500 000, за 9 місяців 2023 року планові кошти по загальному фонді в сумі 100 970 423 грн по спеціальному фонді – 4 964 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 70 100 361,1 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою та по спеціальному – 2 534 884,03 на капітальний ремонт об'єктів благоустрою.

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 38 091 400 грн., за 9 місяців року планові кошти – 17 914 942 грн, касові видатки здійснені в сумі 4 359 055,76 на виконання робіт з реконструкції.

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 337 140 050 грн, в тому числі: по загальному фонді 179 874 000 грн по спеціальному фонді – 157 266 050, за 9 місяців року планові кошти по загальному фонді в сумі 166 940 407 грн по спеціальному фонді – 132 996 050 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 124 783 327,41 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах, поточний ремонт та утримання доріг громади та по спеціальному – 48 208 293,57 на капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури.

Програма співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків м. Біла Церква на 2019-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 3551-68-VII від 28.03.2019.

На виконання програми в 2023 році затверджено коштів в сумі 5 600 000 грн., планові кошти за 9 місяців - 3 500 000,00 грн., касові видатки в сумі 598 372,93 грн використані на виконання співфінансування капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду.

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

За 9 місяців 2023 року на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2023 рік в загальній сумі 16 262 252 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 3 962 252 грн спеціального фонду – 12 300 000 грн., за 9 місяців 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 3 036 600 грн спеціального фонду 12 300 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 1 974 055,91 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті та 11 834 088,14 грн, які були використані на будівництво базової СВСА ІВСА "Безпечна громада".

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 000 000 грн, планові кошти за 9 місяців 2023 року загального фонду в сумі 1 000 000 грн, касові видатки не проводилися.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р., затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 000 000 грн, планові кошти за 9 місяців 2023 року загального фонду в сумі 880 000 грн, касові видатки – 216 365,50 грн на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установи "Фонд енергоефективності".

Програма робіт з обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради від № 3664 -38-VIII від 30.03.2023.

За 9 місяців 2023 року на реалізацію вказаної програми коштів на 2023 рік в загальній сумі 500 000 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 100 000 грн спеціального фонду – 400 000 грн., за 9 місяців 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 100 000 грн спеціального фонду 400 000 грн., касові видатки в сумі 15 800 грн. використані на обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської МТГ.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради від № 3532-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 110 000 000 грн, планові кошти за 9 місяців 2023 року - 110 000 000 грн, касові видатки за 9 місяців на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" склали 105 000 000 грн.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 3 571 424 грн, планові кошти за 9 місяців 2023 року - 1 928 345 грн, касові видатки склали 1 928 345 грн, які були використані на капітальний ремонт мережі водопостачання.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення обігових коштів КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 960 855 грн, планові кошти за 9 місяців 2023 року - 1 960 855 грн, касові видатки склали 1 928 345 грн.

Комплексна програма охорони довкілля в БМТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 454 900 грн, планові кошти за 9 місяців - 1 289 900 грн, касові видатки в сумі 760 055,86 грн. здійснені на виконання першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради № 3270-35-VIII від 09.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, планові кошти за 9 місяців – 5 000 000 грн, касові видатки не здійснювалися.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Підприємство готельного господарства" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 5 000 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 1 500 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн, планові кошти за 9 місяців на поповнення обігових коштів – 1 500 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн. Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 1 486 014,08 здійснені на поточний ремонт даху готелю Рось та ремонт приміщень, кошти на поповнення статутного капіталу – 3 500 000 грн. на капітальний ремонт протипожежної сигналізації, капітального ремонту приміщень, заміни енергозберігаючих вікон готелю Рось.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Комунальник" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3827-39-VIII від 27.04.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 2 340 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 715 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 1 625 000 грн, планові кошти за 9 місяців на поповнення обігових коштів – 375 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 1 625 000 грн. Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 375 000 здійснені на погашення кредиторської заборгованості по обов'язковим платежам, кошти на поповнення статутного капіталу – 1 624 701,00 грн. на придбання основних засобів.

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023- 2025 роки, затверджена рішенням міської ради № 3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 141 550 000 грн, в тому числі: кошти загального фонду в сумі 20 959 500 грн спеціального фонду – 120 550 000 грн., за 9 місяців 2023 року планові кошти загального фонду в сумі 11 450 000 грн спеціального фонду – 120 550 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 5 310 218,85 грн, які були використані на придбання товарів для найпростіших укриттів та по спеціальному фонді 11 726 248,00 які були використані на придбання генераторів, дизельних електростанцій.

Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм за 2023 рік

Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки, затверджена, затверджена рішенням міської ради № 1292-16-VIII від 02.09.2021.

Станом на 31.12.2023 року на реалізацію вказаної програми затверджено 241061833 грн, в тому числі: по загальному фонді 312 195 000 грн по спеціальному фонді – 221 572 091 грн., касові видатки здійснені тільки по загальному фонді на суму 293 676 229,61 грн для усунення аварійних ситуацій на дорогах та об'єктах благоустрою та утримання громади, по спеціальному фонді на капітальний ремонт 177 264 295,01 грн., у тому числі:

- ТПКВКМБ - 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 13 723 116 грн., касові видатки склали 12 578 168,15 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду.

За 2023 рік виконані наступні роботи:

Капітальний ремонт зовнішніх мереж електропостачання на суму 3 003,880 тис. грн.

Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж електропостачання на суму 68,847 тис. грн.

Капітальний ремонт покрівель на суму 2 597,307 тис. грн.

Капітальний ремонт конструктивних елементів на суму 3 838, 242 тис. грн.

Встановлення станцій підвищення тиску холодного водопостачання на суму 1 021,038 тис. грн.

Поточний ремонт житлових будинків на суму 26, 480 тис. грн.

- ТПКВКМБ - 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 8 991 525 грн касові видатки склали 9 848 458,77 грн на виконання капітальних робіт з аварійного ремонту ліфтового господарства.

- ТПКВКМБ - 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 120 021 000 грн, в тому числі: по загальному фонді 113 521 000 грн по спеціальному фонді – 6 500 000, касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 109 535 806,55 грн на поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою та по спеціальному – 5 115 153,02 на капітальний ремонт об'єктів благоустрою.

ВИДАТКИ

на організацію та утримання об'єктів благоустрою

№ п/п	Назва видатків	План на 2023 р. з урахуванням внесених змін	Касове виконання (за даними звіту казначейства)	% виконання
	Організація благоустрою населених пунктів	113 521 000	109 535 807	96,49
1	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар всього:	585 000	545 937	93,32
2	Забезпечення належного утримання зелених насаджень, в т.ч.:	31 377 341	29 092 327	92,72
2.1	Послуги з благоустрою по утриманню зелених зон (садіння, доглядні роботи)	23 577 341	22 876 482	97,03
2.2	Обрізка дерев (формувальна, омолоджувальна, санітарна, вздовж повітряних ліній та на перехрестях), знесення дерев, видалення самосівів, видалення пеньків	7 800 000	6 215 845	79,69
3	Організація та утримання місць поховань, в т.ч.:	7 104 000	6 995 974	98,48
3.1	Поховання невідомих	304 000	264 090	86,87
3.2	Санітарна очистка, поточний ремонт, утримання кладовищ	6 800 000	6 731 884	99,00
4	Забезпечення чистоти міста, в т.ч.:	55 680 000	55 116 090	98,99
4.1	Санітарне оброблення та аналогічні послуги	54 800 000	54 701 249	99,82
4.2	Ліквідація стихійних сміттєзвалищ	880 000	414 841	47,14
5	Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства	8 725 700	8 163 258	93,55
5.1	Послуги зі стерилізації безпритульних тварин	805 700	750 205	93,11
5.2	Послуги з ліквідації надзвичайної ситуації	550 000	501 475	91,18
5.3	Судові витрати	100 000	34 936	34,94
5.4	Демонтаж незаконних тимчасових споруд	400 000	153 923	38,48
5.5	Поточний ремонт, утримання інших об'єктів благоустрою	5 610 000	5 495 574	97,96
5.6	Інші	1 260 000	1 227 146	97,39
6	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв, всього:	10 048 959	9 622 220	95,75
6.1	Електроенергія для освітлення громади	7 412 563	7 071 310	95,40
6.2	Електроенергія для світлофорів	330 408	253 615	76,76
6.3	Реактивна електроенергія	2 200 029	2 197 759	99,90
6.4	Вода для поливу насаджень	100 200	97 445	97,25
6.5	Оплата за газ до Вічного вогню	5 759	2 090	36,29
ВСЬОГО ВИДАТКІВ		113 521 000	109 535 807	96,49

Першочергово були реалізовані заходи, які забезпечують екологічну та санітарну безпеку Білоцерківської міської територіальної громади, зокрема санітарне утримання, утримання зелених насаджень зон, ліквідація стихійних сміттєзвалищ та регулювання чисельності безпритульних тварин.

Капітальні ремонт об'єктів благоустрою, тис. грн.

Всього:	5 115, 153
Капітальний ремонт кладовищ	4098,653
Сухий Яр (10 черга)	4098,653
Придбання автоматизованої громадської вбиральні	376,500
Придбання контейнерів для сміття	640,000

- ТПКВКМБ - 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на 2023 рік затверджено коштів в сумі 37 031 142 грн., касові видатки здійснені в сумі 19 815 928,56 на виконання робіт з реконструкції.

Реконструкція, будівництво об'єктів благоустрою, тис. грн.

Реконструкція тротуарної частини по вул.Вокзальна (в т.ч.ПКД)	77, 571
Реконструкція рекреаційної зони в районі вул.Запорізька (в т.ч. ПКД)	21, 213
Реконструкція Парку Слави (Облаштування Алеї Героїв) (в т.ч. ПКД)	1 069, 852
Реконструкція вул.Театральна	6 413, 176
Реконструкція площі по вул.Героїв Небесної Сотні із спорудженням пам'ятника на честь бійців за волю та незалежність України	5 276, 938
Будівництво пішохідного містка в районі рекреаційної зони по вул.Річкова (острів Кохання) (в т.ч. ПКД)	297, 689
Будівництво другої черги кладовища Новокиївське 2 (в т.ч.ПКД)	181, 969
Будівництво світлофорного об'єкта на перехресті проспекту Незалежності та вул.Західний проїзд (в т.ч.ПКД)	1 22, 894
Реконструкція територій загального користування (облаштування приладами обліку ХВП на поливання зелених насаджень, газонів, квітників) вул.Чорних Запорожців (супермаркет Новус)	83, 875
Реконструкція територій загального користування (облаштування приладами обліку ХВП на поливання зелених насаджень, газонів, квітників) вул.Сквирське шосе	12, 699
Реконструкція територій загального користування (облаштування приладами обліку ХВП на поливання зелених насаджень, газонів, квітників) вул.Я.Мудрого (автопарковка ДК Сільмаш)	129, 488
Реконструкція територій загального користування (облаштування приладами обліку ХВП на поливання зелених насаджень, газонів, квітників) Соборна площа (Замкова гора)	138, 033
Реконструкція парку ім.Т.Г.Шевченка (облаштування пішохідної доріжки)	1 232, 544
Реконструкція тротуарної частини проспекту Незалежності в м.Біла Церква (в т.ч. ПКД)	139, 351
Реконструкція кладовища "Сухий Яр" в м.Біла Церква (в т.ч.ПКД)	2 539, 165

- ТПКВКМБ - 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 371 490 050 грн, в тому числі: по загальному фонді 198 674 000 грн по спеціальному фонді – 172 816 050, касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 184 140 423,06 грн на усунення аварійних ситуацій на дорогах , поточний ремонт та утримання доріг громади та по спеціальному – 129 906 586,51 на капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури.

За звітний період виконано робіт на суму 326,08 млн. грн., у тому числі поточний ремонт і утримання доріг – 184,14 млн. грн.

На капітальний ремонт витрачено 129,907 млн. грн., проведено різні види робіт на об'єктах, в тому числі:

- капітальний ремонт доріг (в т.ч. ПКД), (97 об'єктів: 46 виконано, 11 розпочато, 30 проведено передпроектні та проектні роботи, 10 виконано топографо-геодезичні вишукування) – 78,45 млн. грн.;
- капітальний ремонт прибудинкових територій (в т.ч. ПКД), (45 об'єктів: 16 виконано, 8 розпочато, 10 виготовлено ПКД, 11 виконано топографо-геодезичні вишукування) – 23,42 млн. грн.;
- капітальний ремонт покриття тротуарів та пішохідних доріжок (в т.ч. ПКД), (26 об'єктів: 8 виконано, 12 виготовлено ПКД, 2 виконано топографо-геодезичні вишукування, 4 розпочато) – 29,6 млн. грн.;

- капітальний ремонт зливової каналізації, водовідведення та дренажу (в т.ч. ПКД), (2 об'єкти: 1 виконано, 1 розпочато) – 2,26 млн. грн.

У 2023 році відремонтовано 20 вулиць населених пунктів громади з перехідними типами покриття (білощобенові і гравійні, бруківка) – влаштовано асфальтобетонне покриття загальною площею 22 524 м², протяжністю – 6,17 км.

Для забезпечення належного рівня безпеки руху та виконання запланованих заходів з організації дорожнього руху управлінням дорожнього господарства витрачено 7,43 млн. грн., тобто на 3,13 млн. грн. більше, ніж в минулому році. При цьому встановлено та замінено дорожні знаки, нанесено та поновлено горизонтальну дорожню розмітку, ведеться робота щодо скорочення місць концентрації ДТП. Пріоритетними напрямками для управління дорожнього господарства залишаються:

- здійснення заходів щодо збереження існуючої мережі доріг та споруд на них;
- виконання заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху, особливо в місцях концентрації ДТП;
- забезпечення відповідності експлуатаційних якостей доріг вимогам чинних норм;
- контроль за станом доріг та забезпечення ліквідації руйнувань і деформацій дорожнього покриття на початковій стадії їх виникнення.

ВИДАТКИ

на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури

№ п/п	Назва видатків	План на 2023 р. з урахуванням внесених змін	Касове виконання (за даними звіту казначейства)	% виконання
	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури	198 674 000	184 140 423	92,68
1	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар всього:	300 000	99 840	33,28
2	Організація роботи інженерного облаштування вулично-дорожньої мережі, в т.ч.:	190 047 000	182 802 582	96,19
2.1	<i>Поточний ремонт доріг</i>	77 305 160	76 492 697	98,95
2.2	<i>Поточний ремонт прибудинкових територій</i>	37 724 340	36 239 715	96,06
2.3	<i>Поточний ремонт та обслуговування мостів</i>	34 000 000	33 178 028	97,58
2.4	<i>Послуги зі встановлення дорожніх знаків</i>	1 997 500	1 555 300	77,86
2.5	<i>Відновлення дорожньої розмітки (по місту) закупівлі</i>	6 880 000	6 788 346	98,67
2.6	<i>Поточний ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення міста та світлофорних об'єктів</i>	21 254 000	21 254 000	100,00
2.7	<i>Послуги по очищенню, відновленню каналізації, відведенню, відкачуванню стічних вод та відкачуванню мулу</i>	10 886 000	7 294 496	67,01
3	Забезпечення належного утримання вулично-дорожньої мережі, в т.ч.:	3 675 000	597 522	16,26
3.1	<i>Надання відновлюючих робіт (послуг) щодо ліквідації аварійних ситуацій на різних об'єктах благоустрою</i>	1 360 000	557 522	40,99
3.2	<i>Послуги з різних видів ремонту і технічного обслуговування</i>	2 315 000	40 000	1,73

4	Інші видатки, в т.ч.:	4 652 000	640 479	13,77
4.1	<i>Розробка схеми організації дорожнього руху м. Біла Церква</i>	3 200 000	638 679	19,96
4.2	<i>Оренда залізобетонних опор ЛЕП</i>	72 000	1 800	2,50
4.3	<i>Інвентаризація дорожніх об'єктів благоустрою (паспортизація)</i>	750 000		0,00
4.4	<i>Судові витрати</i>	630 000	0	0,00
ВСЬОГО ВИДАТКІВ		198 674 000	184 140 423	92,68

Програма співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків м. Біла Церква на 2019-2024 роки, затверджена рішенням міської ради № 3551-68-VII від 28.03.2019.

На виконання програми в 2023 році затверджено коштів в сумі 5 600 000 грн., касові видатки в сумі 5 365 801,72 грн використані на виконання співфінансування капітальних робіт з аварійного ремонту житлового фонду.

Цільова програма "Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада" на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 68-05-VIII від 24.12.2020.

У 2023 році на реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів в загальній сумі 16 002 252 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 3 962 252 грн спеціального фонду – 12 040 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 3 302 502,02 грн, які були використані на поточний ремонт та утримання відеонагляду в місті та 12 033 319,82 грн, які були використані на будівництво базової СВСА ІВСА "Безпечна громада".

Програма з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для ОСББ Білоцерківської територіальної громади на 2021-2023 роки ("Енергоефективний дім"), затверджена рішенням міської ради від № 70-05- VIII від 24.12.2020.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 200 000 грн, касові видатки не проводилися.

Програма відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установа "Фонд енергоефективності" на 2021-2023 р., затверджена рішенням міської ради від № 331 -10-VIII від 25.02.2021.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 800 000 грн, касові видатки – 268 727,55 грн на відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими ОСББ Білоцерківської МТГ, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" державної установи "Фонд енергоефективності".

Програма робіт з обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської МТГ, затверджена рішенням міської ради від № 3664 -38-VIII від 30.03.2023.

У 2023 році на реалізацію вказаної програми коштів на 2023 рік в загальній сумі 500 000 грн, в тому числі кошти загального фонду в сумі 100 000 грн спеціального фонду – 400 000 грн, касові видатки в сумі 26 480 грн. використані на обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської МТГ та по спеціальному фонді - 228 349,13 грн на усунення пошкоджень . Внаслідок бойових дій збройних сил російської федерації, на території Білоцерківської міської територіальної громади пошкоджено 100 об'єкти інфраструктури, з яких:

- 77 житлових будинків (13 багатоквартирних, 64 приватних):

- 53 – легкі пошкодження, з яких на 30 об'єктів складено Акт обстеження, Дефектні акти, кошториси, та передано до Департаменту регіонального розвитку КОДА для проведення відновлювальних робіт.

- 22 – проведено обстеження технічного стану, зі складанням звіту, який містить висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації або демонтажу.

15 об'єктів життєзабезпечення (відновлено 11);

6 промислових підприємств;

1 об'єкт «Білоцерківська міська госпрозрахункова стоматологічна поліклініка» (відновлено).

1 об'єкт маф по вул. Полковника Коновальця.

Відновлення будинків пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на суму 228, 349 тис. грн.

Програма надання безповоротної фінансової допомоги шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради від № 3532-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 132 000 000 грн, касові видатки на поповнення статутного капіталу КП БМР "Білоцерківтепломережа" склали 132 000 000 грн.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 3 571 424 грн, касові видатки склали 3 571 424 грн, які були використані на капітальний ремонт мережі водопостачання та придбання основних засобів.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення обігових коштів КП БМР "Світанок" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3409-36-VIII від 28.12.2022.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 3 710 855 грн, касові видатки склали 3 442 814,58 грн на погашення кредиторської заборгованості по обов'язковим платежам та поточний ремонт мереж водопостачання.

Комплексна програма охорони довкілля в БМТГ на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 334-10-VIII від 25.02.2021 р.

На реалізацію вказаної програми затверджено (зі змінами) коштів на 2023 рік в загальній сумі 1 454 900 грн, касові видатки в сумі 1 045 944,28 грн. здійснені на виконання першочергових заходів з охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді.

Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради у сфері охорони довкілля проведена робота задля досягнення позитивних зрушень соціально-економічного розвитку міста та виконані заходи Програми охорони довкілля в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, а саме:

- виконані роботи по розчистці від дерево-чагарникової рослинності берегів р. Протока та р. Рось в м. Біла Церква;

- виконані роботи по санітарній розчистці водних об'єктів Білоцерківської міської територіальної громади від мулу, відходів та рослинності в межах острова «Дитинство» в м. Біла Церква; 17 рейдів по дотриманню санітарно-екологічних вимог та території прибережних смуг водних об'єктів міста;

- прийнято від населення міста для передачі на утилізацію 580 люмінесцентних ламп, 32 термометри та 340 кг елементів живлення;

- передано на утилізацію 1570 кг елементів живлення;

- придбано 2 контейнера ємністю 10 куб. м для встановлення на території прибережної смуги водних об'єктів громади;

- розглянуто та погоджено 83 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню;

- розглянуто 29 заяв та звернень з екологічних питань;

- здійснювався постійний контроль за вивозом контейнерів з побутовими відходами з території прибережних смуг р. Рось.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2023 р. № 25 на території Білоцерківської міської територіальної громади (далі – БМТГ) була впроваджена реалізація експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням громади. Згідно договору між Департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради (далі – ДЖКГ БМР) та ТОВ «АЛЬФА ЕКОЛОГІЯ», за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища відправлені на утилізацію, зібрані від населення БМТГ відпрацьовані лампи розжарювання в кількості 85566 штук.

Відповідно до договору між ДЖКГ БМР та Центральною геофізичною обсерваторією імені Бориса Срезневського (далі – ЦГО імені Бориса Срезневського) систематично проводились аналізи моніторингових лабораторно-інструментальних досліджень поверхневих та стічних вод р. Рось в межах Білоцерківської міської територіальної громади з виконанням хімічних аналізів по 22 фізико-хімічних показниках.

ЦГО імені Бориса Срезневського, також систематично проводився моніторинг стану атмосферного повітря в місті Біла Церква на двох стаціонарних постах (в районах проспекту Незалежності (ПСЗ №1) та вулиці В'ячеслава Чорновола (ПСЗ №2) та автоматизованим постом (вул. Андрея Шептицького, 2), встановленим Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації. Виконувалось автоматичне вимірювання:

- концентрацій аналізованих компонентів у повітрі: CO, NO_x, NO, NO₂, NH₃, SO₂, H₂S, вмісту пилу фракцій PM10 та PM2,5;
- метеопараметрів: швидкість та напрям вітру, атмосферний тиск, температура повітря, відносна вологість повітря, кількість опадів, інтенсивність опадів, тип опадів, сонячна радіація.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Підприємство готельного господарства" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 15 500 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 11 500 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 4 000 000 грн, Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 11 486 014,08 здійснені на поточний ремонт даху готелю Рось та ремонт приміщень та погашення кредиторської заборгованості по опаленню готелю, кошти на поповнення статутного капіталу – 4 000 000 грн. на капітальний ремонт протипожежної сигналізації, капітального ремонту приміщень, заміни енергозберігаючих вікон готелю Рось.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР "Комунальник" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради №3827-39-VIII від 27.04.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 2 340 000 грн, в тому числі: на поповнення обігових коштів – 715 000 грн, на поповнення статутного капіталу – 1 625 000 грн. Касові видатки на поповнення обігових коштів в сумі 375 000 здійснені на погашення кредиторської заборгованості по обов'язковим платежам, кошти на поповнення статутного капіталу – 1 624 701,00 грн. на придбання основних засобів та ремонту мереж водопостачання.

Програма надання безповоротної фінансової підтримки шляхом поповнення статутного капіталу КП БМР "Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління" на 2023 рік, затверджена рішенням міської ради № 4645 -45-VIII від 26.10.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в сумі 11 500 000 грн на поповнення статутного капіталу. Касові видатки на поповнення статутного капіталу – 11 500 000,00 грн. здійсненні на придбання автовишки та мікроавтобуса.

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023- 2025 роки, затверджена рішенням міської ради № 3547-37-VIII від 23.02.2023.

На реалізацію вказаної програми затверджено коштів на 2023 рік в загальній сумі 94 259 500 грн, в тому числі: кошти загального фонду в сумі 18 709 500 грн спеціального фонду – 75 550 000 грн., касові видатки здійснені по загальному фонді на суму 7 532 071,98 грн, які були використані на придбання товарів для найпростіших укриттів та по спеціальному фонді 28 675 570,00 які були використані на придбання генераторів, дизельних електростанцій та товарів для забезпечення роботи підприємств критичної інфраструктури.

За період, який підлягає перевірці з 01.01. 2023 по 31.12.2023 року було укладено та опрацьовано 2721 договір.

Висновок: перевіркою питання «Стан використання коштів, виділених на здійснення заходів і завдань державних цільових програм та/або місцевих програм» порушень не встановлено.

Перевіркою встановлено, перерахування коштів з казначейських рахунків проводиться на підставі відповідних підтверджуючих бухгалтерських документів (платіжних доручень, рахунків на оплату послуг та інші). Порушень з даного питання, не встановлено.

Перевіркою здійснення заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти місцевого бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», порушень не встановлено.

Стан та укомплектування укриттів

У місті Біла Церква згідно інформації оприлюдненій на офіційному сайті Білоцерківської міської ради налічується 252 найпростіших укриттів багатоповерхових житлових будинків. Варто зазначити, що їх капітальний ремонт здійснювало управління капітального будівництва БМР, а укомплектування майна необхідного для укомплектування захисної споруди та облаштування системи віддаленого контролю доступу до найпростішого укриття (відеокамери та електронні замки, тривожною кнопкою) здійснювалося департаментом. Враховуючи технічну можливість доступу до укриття, з 252 укриттів, технічну можливість облаштування системи віддаленого контролю доступу мали 244 найпростіші укриття.

Вибірковою перевіркою найпростіших укриттів багатоповерхових житлових будинків виявлено, що всі укриття укомплектовані згідно Наказу Міністерства внутрішніх справ України 09 липня 2018 року № 579 «ВИМОГИ щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», системи віддаленого контролю доступу до найпростішого укриття працюють.

Голова комісії



Назар КОВАЛЕНКО